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Alpina Gipskartonfarbe 
Boja i temeljni premaz u jednom 

 
 
 
 
 

 

Opis proizvoda 

Namjena/Svojstva 

 

 
Karakteristike 

 
Skladištenje  

 

Osnova materijala 

Alpina Gipskartonfarbe idealna je za izravno premazivanje upojnih podloga. Na primjer, 

gletane gipskartonske ploče ili gipsane žbuke mogu se izravno premazati. 

Nije potrebno prethodno grundiranje gipskartonskih ploča ili gipsanih površina čime se 

štedi vrijeme.   

Na hladnom mjestu, bez opasnosti od smrzavanja. 

Rok trajanja 12 mjeseci u originalnoj zatvorenoj ambalaži. 

Disperzija poli(vinil-acetata), titanijev dioksid, kalcijev karbonat, silikati, voda, aditivi, 

konzervansi. Sadrži 1,2-Benzizotiazol-3(2H)-on, reakcijsku smjesu: 5-klor-2-metil- 2H-

izotiazol-3-on i 2-Metil-2H-isotiazol-3-on (3:1). Može izazvati alergijsku reakciju. 

Sigurnosno-tehnički list dostupan na zahtjev. 

 
Primjena 

Primjena Ne nanositi na temperaturi nižoj od 5ºC za podlogu, materijal ili okolni zrak. Radi 

izbjegavanja vidljivih nasjeda, premazivati mokro na mokro u jednom potezu. Nanijeti 

četkom, valjkom ili špricanjem. Temeljni premaz/međupremaz: Razrijediti 

Gipskartonfarbe sa max. 20 % vode. Završni premaz: Razrijediti Gipskartonfarbe sa 

max. 10 % vode. Najprije premazati teško dostupna područja kao što su uglovi i rubovi 

zidova koristeći ravnu četku ili četku za radijatore. Zatim nanjeti dvije do tri dužine 

valjkom i razvaljajte ih prvo vodoravno, a zatim okomito. 

Potrošnja 1 litra na cca. 6 – 7 m². (u jednom nanosu) 

Sušenje/vrijeme sušenja Pri + 20 °C i 65 % relativne vlažnosti zraka, površinski suho nakon 4 - 6 sati i može se 

premazivati. Kod nižih temperatura i veće vlažnosti zraka se vremena sušenja produljuju. 

Prikladne podloge Gipsane žbuke, gipskartonske ploče, zidne gips ploče, beton, Raufaser i teksturirane 

tapete: Podloga mora biti suha, čista i nosiva, bez tvari koje razdvajaju. Kako bi se 

zadržala posebna svojstva, Alpina Gipskartonfarbe se ne smije miješati sa drugim 

proizvodima. 

 
Gipskartonske ploče: Prebrusiti izbočene ostatke mase za izravnavanje. Na pločama koje 

nisu premazane dulje vrijeme ukoliko su izložene svjetlu, može doći do pojave žutila. Kako bi 

se spriječilo prodiranje na površinu premaza, potrebno je kao brtvljenje nanjeti odgovarajući izolirajući 

temeljni premaz. 
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Beton: Ukloniti sve ostatke tvari koje razdvajaju kao i tvari koje se osipaju i brašnaju. 

 
Ostaci ljepila: Temeljito isprati. 

 
Nepremazane papirne tapete Raufaser, strukturne ili reljefne tapete: premazati bez 

prethodne obrade. 

 
Nenosive tapete: Potpuno ukloniti. Lijepilo i ostatke oprati. 

 
Nanosi od akrilnih i drugih brtvenih masa: Zbog svojstva akrilnih i drugih brtvila, može 

doći do pucanja, promjene boje i problema s prianjanjem premaza. Preporučamo izvođenje 

testnog premaza prije početka premazivanja. 

 

Mjere zaštite: 

Područje oko površina koje se premazuju, posebice staklo, keramika, lak, klinker, prirodni 

kamen i metali, moraju biti zaštićeni (pokriveni). Odmah isprati mrlje od boje sa čistom 

vodom. 

 

Savjeti za sigurno rukovanje i dodatne napomene 

HOS 

Oznake upozorenja / Oznake obavijesti 

 
 
 
 
 
 

Savjet za sigurno rukovanje 

 
 

Odlaganje 

 
 

Ključni broj otpada 
 

 

 EWC/EAK 

 (Kat. A/a) 30 g/l: <1 g/l 

Može izazvati alergijsku reakciju na koži. Ako je potrebna liječnička pomoć pokazati 

spremnik ili naljepnicu. Čuvati izvan dohvata djece. Spriječiti dodir s očima, kožom ili 

odjećom. Nositi zaštitne rukavice/zaštitu za oči. U SLUČAJU DODIRA S KOŽOM: oprati 

velikom količinom sapuna i vode. Skinuti zagađenu odjeću i oprati je prije ponovne 

uporabe.  

Sadrži: 1,2-benzizotiazol-3(2H)-on, 2-metilizotiazol-3(2H)-on, reakcijsku smjesu 5-klor-2-

metil-2H-izotiazol-3-ona i 2-metil-2H-izotiazol-3-ona (3:1). 

Upozorenje! Pri prskanju mogu nastati opasne respirabilne kapljice. Ne udisati aerosol ni 

maglicu. 

Ostaci materijala i ambalaže moraju biti odloženi na siguran način, u skladu sa zakonskim 

propisima. Odložiti ambalažu sa tekućim ostacima proizvoda na sabirnom mjestu za 

otpadne boje i lakove. Stvrdnute ostatke odložiti kao ostali građevinski otpad. 
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57303 (prema ÖNORM S 2100) 

 

Tehnička informacija: Alpina Gipskartonfarbe, Stanje: Travanj / 2019 

Ove Tehničke Informacije su sastavljene na temelju najnovijeg stanja struke i naših iskustava i spoznaja. U pogledu raznovrsnosti podloga i uvjeta na određenom objektu kupcu/korisniku ostaje obveza 
provjeriti prikladnost naših materijala za predviđenu namjenu u dotičnim uvjetima objekta na kojemu se radi, stručno i prema vrsti posla, na vlastitu odgovornost. Pojavom novog izdanja ovaj tiskani napis 
prestaje važiti.  

 

Tehnička služba 
    U ovim Tehničkim informacijama nije moguće tematizirati sve podloge koje se pojavljuju u praksi I njihovu tehničku obradu. Ako namjeravate obrađivati podloge koje nisu navedenu u ovim Tehničkim                                               
    informacijama, obavezno se konzultirajte s nama ili našim terenskim djelatnicima. Pružit ćemo Vam detaljne savjete za konkretni objekt.                       
  
    Caparol d.o.o.    Obrtnička 15, 10431 Sv.Nedelja    tel.01/3373731    info@caparol.hr 


